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ΠΡΟΣ:

ΚΟΙΝ:

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων
1. Βουλευτή κ. Γιάννη Δελή
2. Βουλευτή κ. Λεωνίδα Στολτίδη

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 4216/28.3.2022 Ερώτηση με θέμα: 
«Για τη λειτουργία του Λαογραφικού και Εθνολογικού Μουσείου Μακεδονίας - Θράκης»

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 4216/28.3.2022 Ερώτησης των Βουλευτών 
κ.κ. Γιάννη Δελή και Λεωνίδα Στολτίδη και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι 
αρμόδιες Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Το Λαογραφικό και Εθνολογικό Μουσείο Μακεδονίας - Θράκης αποτελεί έναν σύγχρονο 
και δημιουργικό φορέα πολιτισμού και ένα από τα σημαντικότερα κρατικά μουσεία της χώρας 
στον τομέα της λαογραφίας και του νεότερου πολιτισμού.

Με γνώμονα την ανάγκη της επαναστελέχωσής του και της αδιάλειπτης προσφοράς των 
υπηρεσιών του στο κοινό και την εκπαιδευτική κοινότητα, το ΥΠΠΟΑ έχει εγκρίνει αίτημα του 
Μουσείου για την πρόσληψη πέντε (5) ατόμων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου διαφόρων ειδικοτήτων για το τρέχον έτος. Επιπλέον, δυνάμει της υπ’ αρ. 
101548/05.04.2022 Απόφασής του, ενεκρίθει η πρώτη τροποποίηση προϋπολογισμού του 
Λαογραφικού και Εθνολογικού Μουσείου Μακεδονίας - Θράκης για το οικονομικό έτος 2022, 
οπότε και το Μουσείο είναι σε θέση να προβεί σε σύναψη σύμβασης με ιδιωτική εταιρία 
φύλαξης, ώστε να παρέχει προσηκόντως τις υπηρεσίες του. Η εν λόγω έγκριση του 
προϋπολογισμού επιτρέπει, επιπλέον, την έκδοση Εισηγητικής - Οικονομικής Έκθεσης, ώστε 
να προχωρήσει η διαδικασία έγκρισης του σχεδίου του Νέου Οργανισμού του Μουσείου από 
το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και να δημοσιευθεί το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα. 

Επισημαίνεται ότι, στις 03-09-2021, το Μουσείο υπέβαλε δια του ΥΠΠΟΑ σχέδιο 
Προεδρικού Διατάγματος για την επικαιροποίηση του Οργανισμού του στη Διεύθυνση Δομών, 
Διαδικασιών και Αρχείων του Υπουργείου Εσωτερικών, το οποίο βρίσκεται ήδη προς 
υπογραφή στο Υπουργείο Οικονομικών. Η εφαρμογή του νέου οργανισμού αποτελεί την 
προσφορότερη λύση για την ομαλή λειτουργία του και την επιτέλεση των σκοπών του. 

Στο ανωτέρω αναφερθέν σχέδιο του Νέου Οργανισμού του Μουσείου προβλέπονται 
είκοσι πέντε (25) θέσεις μόνιμου προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων, ο αριθμός των οποίων 
είναι απαραίτητος για την εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας και της βιωσιμότητας του 
Μουσείου, ώστε να συνεχίσει να παρέχει τις υπηρεσίες του στο κοινό. 

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ
Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πολιτισμού
2. ΓΔΔΥΗΔ
3. ΔΙΝΕΠΟΚ
4. ΛΕΜΜ-Θ
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